

走吧，去西海岸体育馆看篮球赛！

2024青岛篮球季体教融合邀请赛周日开打 只要10元即可连续观看两场比赛



宁安路打通工程今年开工 打通后浮山后居民出行更方便

本报8月15日讯 今年以来，市房地产事业发展中心会同市北区政府持续聚焦人民群众急难愁盼的未贯通配套道路，围绕既定目标，持续用力，为一个个“难啃的硬骨头”按下了“加速键”，不断完善城市路网“微循环”，用民生实事高质量落实落地，回应人民群众对美好生活的向往。

宁安路(保张路至劲松五路段)打通工程，位于市北区浮山新区，西起现状宁安路，东连劲松五路，道路长253米，规划红线宽24米，主要建设内容为道路、给排水及其他工程。该项目正在办理前期手续，计划年底前开工建设。该道路贯通后，



除为周边地块提供良好的配套需求外，市民驾车将自由出行滁州路、劲松五路，对改善周边小区市民通行，“活化”区域交通，提高路网整体通行率将发挥重要作用。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

构建知识产权“大保护”格局 崂山区出台协同保护机制

本报8月15日讯 为强化知识产权协同保护力度，推进跨部门知识产权“严、大、快、同”的全链条保护，崂山区日前出台《关于加强崂山区知识产权协同保护机制的指导意见(试行)》(以下简称《指导意见》)，这是青岛市首个区县级知识产权协同保护的指导意见。

面对创新主体快速增长、日益复杂的知识产权保护需求，崂山区将知识产权协同保护作为突破口，《指导意见》的出台应运而生。今年，在崂山区“护航行动”工作专班推动下，区市场监管局联合多部门印发《指导意见》。该意见共八章十七条，包括常态化联络机制、信息共享机制、加强业务支撑、加大办案协助力度、加强人才交流培训和建立奖惩机制等内容，推动形成各部门各司其职、优势互补、相互支持的全方位保护合力，构建优势互补、成果共享、互利共赢的合作局面。

近年来，崂山区积极推进知识产权领域先试先行，打造司法、执法、经

营主体、行业组织、社会公众等多方共治的知识产权协同保护新格局。在平台建设和资源集聚方面，推进建设国家级知识产权保护中心，打造中国(山东)知识产权维权援助中心崂山区工作站和崂山区知识产权公共服务工作站，成立知识产权人民调解委员会，为创新主体知识产权保护提供“一站式”服务。在流程优化和降本提效方面，组建专业调解团队开展诉前调解，构建行业调解通道，招引青岛市版权保护协会入驻崂山区法院，累计调解案件1478件，调撤303件，调解成功率高达20.5%。同时，推进知识产权诉讼和调解线上办理，线上调解、审理案件339件，最大限度降低知识产权维权成本。

下一步，崂山区将进一步细化协同保护工作举措，围绕完善知识产权专业组织、推动知识产权案件调解等重点工作，着力推动《指导意见》见行见效、走深走实。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

本报8月15日讯 这个夏天，篮球迷们又多了一项好去处。作为2024青岛篮球季重要板块，“双星锦湖”体教融合邀请赛将于8月18日至8月21日在西海岸新区体育馆上演。

据了解，体教融合邀请赛始于2023年，依托青岛国信海天篮球俱乐部赛事及青训人才体系，旨在加强职业俱乐部与国内篮球强校之间的赛事交流和人才输出。今年的赛事，邀请上海工程技术大学、南昌大学、中国海洋大学、中国石油大学、山东科技大学、华中科技大学等篮球名校，以及山东男青、国信青年队等8支球队参加。赛事分为小组赛、交叉赛、排位赛三个阶段，

小组赛阶段从上午到晚上每天进行6场比赛。为方便球迷观赛，赛事推出优惠票价，只要10元，即可连续观看两场比赛。

为推动篮球运动进一步品牌化、市场化、普及化，国信集团自2022年起打造青岛篮球季，这是集职业体育与大众体育为一体的城市级篮球品牌活动，也是全国首个中国篮协授权和CBA官方支持的大型篮球赛演活动。2022年、2023年夏天，十余项赛事活动轮番上演，成为岛城夏季最火热的体育盛宴，也成功开创了我国城市体育类大型节庆活动的新样板。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

应对臭氧污染 35家企业建清单台账

城阳开展轨道交通产业集群挥发性有机物整治提升

本报8月15日讯 为进一步促进空气质改善，深入打好蓝天保卫战，强化挥发性有机物污染治理，科学应对夏秋季臭氧污染高发的突出问题，市生态环境局城阳分局组织开展轨道交通产业集群挥发性有机物整治提升行动。

该局组织对轨道交通产业示范区内工业涂装企业进行全面摸排，将35家企业纳入整治提升范围，并建立企业清单台账。在确定整治范围的基础上，组织开展整治工作部署培训会议，对工作开展的背景、安排进行部署；邀请专家就挥发性有机物形成的机理、问题排查、措施提升等进行讲解培训。

此外，结合企业需求，组织专家开展一对一帮扶指导，协助解决喷涂设备密闭不严、设施维护不到位、活性炭更换不及时等方面问题，目前35家企业已全部完成自查，建立起问题清单，确定“一企一策”提升方案。

下一步，该局将强化治理攻坚行动，根据“一企一策”提升方案，强化企业主体责任，分类抓好推进实施，督促企业按要求完成整治提升；同时，将持续密切跟踪，加强执法帮扶，助力企业提升污染治理精细化管理水平，探索挥发性有机物产业集群整治新路径。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争

